
SEGUNDA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata da Sessão de Instrução e Julgamento 035/2024

Aos quinze dias do mês de outubro de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Segunda Comissão
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr. Carlos
Ramalho, os Auditores, Dr. Vinicius Nascimento e o Dr. Vinicius Fragoso. Presente, também,
o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi declarada aberta
pelo Sr. Presidente às 09 horas e 30 minutos e findou às xx horas e xx minutos, com
julgamento dos seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/1Obm0qoyu_vH_afkDOktk556b7iHK9sJK?usp=sharin
g

1. Processo Disciplinar nº 2702206/24
Partida: Associação Farroupilha Atlética (AFA) x Associação Atlética Progresso Futsal
(AAPF).
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024
Data: 20/08/2024
Local: Ginásio Saturnão.
Relatoria: Dr.Vinicius Nascimento
O Sr. Marcos, Presidente da AFA, atuou na defesa.
Resultado:

1. Associação Farroupilha Atlética (AFA), entidade desportiva, condenada a
multa de R$200,00 (duzentos reais) por infração ao artigo 213, I, §1º c/c 182, do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2702762/24
Partida: Associação Farroupilha Atlética (AFA) x Associação Atlética Progresso Futsal
(AAPF).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024
Data: 20/08/2024
Local: Ginásio Saturnão.
Relatoria: Dr. Carlos Ramalho.

1. Associação Farroupilha Atlética (AFA), entidade desportiva, incursa na
sanção do artigo 213, I, §1º (TRÊS VEZES), do CBJD.

2. Bernardo Marini, treinador da AAPF, incurso na sanção do artigo 258 do
CBJD.

3. Associação Atlética Progresso Futsal (AAPF), entidade desportiva, incursa na
sanção do artigo 213, I, §1º, do CBJD.

Resultado: O Processo foi retirado de pauta e adiado para a próxima sessão de julgamento da
2ª Comissão Disciplinar do TJD/LGF, conforme decisão do Relator

https://drive.google.com/drive/folders/1Obm0qoyu_vH_afkDOktk556b7iHK9sJK?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1Obm0qoyu_vH_afkDOktk556b7iHK9sJK?usp=sharing


3. Processo Disciplinar nº 2703544/24
Partida: Associação Clube Esportivo Cometa Panambi x Sociedade Esportiva e Recreativa
(SERCESA).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024
Data: 20/08/2024
Local: Ginasião.
Relatoria: Dr.Vinicius Nascimento
Resultado:

1. Roberto Plegge, massagista do Cometa Panambi, absolvido da imputação do
artigo 258, §2º, II, do CBJD.

2. Cláudio Salcher, atleta do Cometa Panambi, Registro LGF nº 19691, absolvido
da imputação do artigo 258 do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2834190/24
Partida: Associação Esportiva Tapejarense (Tapejara Futsal) x Associação Grande São Luiz
de Clubes (AGSL).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 24/08/2024.
Local: Ginasião.
Relatoria: Dr. Vinicius Fragoso
Resultado:

1. João Lemes, massagista do Tapejara Futsal, condenado a suspensão de quatro
partidas por infração ao artigo 243-F, §1º, desclassificado para 258, do CBJD.

5. Processo Disciplinar 2834193/24
Partida: Associação Esportiva da Região da Campanha (ASSERC) x Associação Lajeado de
Futsal (ALAF).
Competição: Gauchão Série B - 2024
Data: 24/08/2024
Local: Ginásio Militão.
Relatoria: Dr.Carlos Ramalho.

1. Associação Esportiva da Região da Campanha, entidade desportiva, incursa
na sanção do artigo 191, III, do CBJD.

2. Murilo Oliveira, massagista ASSERC, incurso na sanção do artigo 258-B do
CBJD.
Resultado: O Processo foi retirado de pauta e adiado para a próxima sessão de julgamento da
2ª Comissão Disciplinar do TJD/LGF, conforme decisão do Relator

6. Processo Disciplinar nº 3042894/24
Partida: Associação Esportiva Sobradinho (A.E.S.) x Sociedade Esportiva Recreativa Cultural
de Casca (SERCCA).



Competição: Copa dos Pampas - 2024.
Data: 28/08/2024.
Local: Ginásio da Fejão.
Relatoria: Dr.Vinicius Fragoso.

1. Pedro Henrique Donatti Fardin, atleta da A.E.S., Registro LGF nº 2561843,
incurso na sanção do artigo 254-A do CBJD.

2. Vinicius Martins Correa, atleta da SERCCA, Registro LGF nº 3001097,
incurso na sanção do artigo 254-A do CBJD.

3. João Victor Donatti Fardin, atleta da A.E.S., Registro LGF nº 2560282,
incurso na sanção do artigo 243-F, §1º, do CBJD.
Resultado: O Processo foi retirado de pauta e baixado em diligência à Procuradoria do
TJD/LGF.

Cachoeirinha, 15 de outubro de 2024.
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Liga Gaúcha de Futsal


